
від 02 жовтня 2019 року № 291-р

Про діяльність відділу освіти, молоді та спорту районної державної
адміністрації та стан готовності закладів освіти до роботи у новому 

2019-2020 навчальному році та в осінньо-зимовий
період

У  районі  реалізується  Комплексна  програма  розвитку  „Освіта 
Новоукраїнщини на 2019-2021 роки”, затверджена рішенням районної ради 
від 17 квітня  2019 року № 422.

Забезпечення  всебічного  розвитку  дітей  дошкільного  віку  здійснюють 
15 закладів дошкільної освіти та 1 дошкільний підрозділ у складі навчально-
виховного  об’єднання.  Також  працюють  групи  короткотривалого 
перебування  дітей  дошкільного  віку  на  базі  закладів  дошкільної  освіти 
(Глодоський  дошкільний  навчальний  заклад  №  2,  Рівнянські  дошкільні 
навчальні заклади № 1 та № 2) та соціально – педагогічний патронат на базі 
Рівнянського дошкільного навчального закладу № 1.

Усіма  формами  дошкільної  освіти  охоплено  580  дітей,  охоплення 
дошкільною освітою дітей віком 3-6 років становить 71 %. 

Станом на 01 вересня 2019 року в районі функціонує 5 опорних шкіл і 
10 філій. 

У 2019 році здійснюється підвіз до 11 закладів освіти 14 автобусами.
Підвозиться  388  учнів,  68  вихованців  закладів  дошкільної  освіти, 

23 педагогічних працівника. 
У 2019 році збережено мережу гуртків. Гурткова робота району передана 

на  базу  сільських  шкіл.  У  них  працює  82  гуртки,  які  відвідує 
1197 вихованців. Позашкільною освітою було охоплено 1472 дітей. 

Проводиться  робота  щодо  впровадження  енергозберігаючих  заходів  у 
закладах  загальної  середньої  освіти  району:  у  2018-2019  роках  замінено 
142 віконних блоків, встановлено 14 дверей.

Відповідно  до  програми  соціально-економічного  розвитку  району  на 
  2019  рік  у  галузі  освіти  виконано  4  соціальних  заходів  вартістю 
1686,6 тис.грн., а саме:

1.  „Заміна  вікон  на  енергозберігаючі  у  Глодоській  загальноосвітній 
школі І-ІІІ ступенів Новоукраїнської районної ради Кіровоградської області” 
вартістю 96,0 тис. грн. 
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2. „Заміна вікон на енергозберігаючі у Комишуватській загальноосвітній 
школі І-ІІІ ступенів Новоукраїнської районної ради Кіровоградської області” 
вартістю 99,0 тис. грн. 

3.  „Заміна  вікон  на  енергозберігаючі  у  Рівнянській  загальноосвітній 
школі  І-ІІІ  ступенів  №  2  Новоукраїнської  районної  ради  Кіровоградської 
області” вартістю 102,0 тис. грн.

4. „Технічне переоснащення системи теплопостачання із встановленням 
опалювального  пункту  модульного  типу  для  філії   Глодоської 
загальноосвітньої  школи  І-ІІІ  ступенів  Новоукраїнської  районної  ради 
Кіровоградської області „Новомиколаївська загальноосвітня школа” вартістю 
1389,6 тис. грн.

Крім того, у галузі освіти проведено поточні ремонти:
покрівлі Іванівського навчально-виховного об’єднання „загальноосвітня 

школа  І-ІІІ  ступенів  –  дошкільний  навчальний  заклад”  Новоукраїнської 
районної ради Кіровоградської області на суму 67,385 тис. грн.; 

підлоги  в  Комишуватській  загальноосвітній  школі  І-ІІІ  ступенів 
Новоукраїнської  районної  ради  Кіровоградської  області  вартістю 
159,904 тис. грн.;

спортивної зали Рівнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 
Новоукраїнської районної ради Кіровоградської області на суму 193,413 тис. 
грн.;

гідродинамічного  очищення  каналізаційної  мережі  Рівнянської 
загальноосвітньої  школи І-ІІІ  ступенів  №2 Новоукраїнської  районної  ради 
Кіровоградської області на суму 83,828 тис. грн.;

системи теплопостачання філії Комишуватської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ  ступенів  Новоукраїнської  районної  ради  Кіровоградської  області 
„Новоєгорівська загальноосвітня школа” на суму 27,540 тис. грн.;

покрівлі  філій  Комишуватської  загальноосвітньої  школи І-ІІІ  ступенів 
Новоукраїнської  районної  ради  Кіровоградської  області  „Новоєгорівська 
загальноосвітня школа” (1,98 тис. грн.), „Малопомічнянська загальноосвітня 
школа” на суму 4,106 тис. грн.

придбано:
 307 комплектів шкільних парт на суму 491,6 тис. грн.;
 205  комплектів  парт  одномісних  для  початкової  школи  загальною 

вартістю 208,4 тис. грн. (субвенція з державного бюджету – 157,2 тис. грн., з 
районного – 51,2 тис. грн.);

 17  принтерів  для  перших класів  на  суму  79,3  тис.  грн.  (субвенція  з 
державного бюджету – 71,4 тис. грн., з районного – 7,9 тис. грн.);

витратні матеріали для принтерів (фарба, папір) на суму 17,8 тис. грн.;
дидактичний матеріал  для початкової  школи  на  суму 142,6  тис.  грн. 

(субвенція з державного бюджету – 126,8 тис. грн., з районного – 15,8 тис. 
грн.);

спеціальні засоби корекції для дітей з особливими освітніми потребами 
(велотренажери, орбітреки, бігові  доріжки) на суму 58,2 тис.  грн. – кошти 
державного бюджету;
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мультимедійне обладнання для 5 кабінетів  природничо-математичного 
напрямку  загальною  вартістю  370,95  тис.  грн.  (субвенція  з  державного 
бюджету – 222,55 тис. грн., з районного – 148,4 тис. грн.);

2 шкільні автобуси загальною вартістю 3676,0 тис. грн.;
Фарбу, шкільну документацію, крейду на суму 117,1 тис. грн.
За кошти субвенції та співфінансування з районного бюджету проведено 

облаштування  внутрішніх  туалетів  закладів  загальної  середньої  освіти  на 
суму 175,1 тис. грн.

У  цілому  за  2018-2019  навчальний  рік  на  ремонти,  реконструкцію, 
встановлення енергозберігаючих вікон та дверей,  поповнення матеріально-
технічної бази освітніх закладів району використано більше 7,4 млн.грн.

З  метою  забезпечення  створення  належних  умов  для  виконання 
державних вимог щодо здійснення освітньої діяльності:

1.  Заступнику  голови  районної  державної  адміністрації  Іваню  О.В., 
начальнику  відділу  освіти,  молоді  та  спорту   районної   державної 
адміністрації Тарасенко Т.Б.:

забезпечити  реалізацію  основних  положень  Закону  України   „Про 
освіту”; 

 продовжувати роботу щодо впровадження Нової української школи;
 проводити  інформаційно-роз'яснювальну  роботу  щодо  переваг 

функціонування опорних шкіл та їх філій;
 проводити  інформаційно-роз'яснювальну  роботу  щодо  академічної,  

організаційної, фінансової і кадрової автономії закладів загальної середньої 
освіти;

реалізовувати  заходи  щодо  підвищення  якості  надання  загальної 
середньої освіти;

забезпечити  належні  умови  для  впровадження  інклюзивної  форми 
навчання;

забезпечити  постійний  контроль  за  організацію  підвезення  учнів  та 
вчителів;

забезпечити  своєчасну  і  в  повному  обсязі  виплату  заробітної  плати 
працівникам закладів освіти з урахуванням надбавки за престижність праці 
педагогічним  працівникам,  відповідно  до  постанови  Кабінету  Міністрів 
України від 11 січня 2018 року № 23 „Про внесення змін до деяких постанов 
Кабінету Міністрів України”;

забезпечити виконання запланованих протипожежних заходів у закладах 
освіти району;

завершити  ремонти  приміщень,  які  використовуються  в  освітньому 
процесі.
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2. Відділу освіти, молоді та спорту  районної  державної  адміністрації, 
рекомендувати сільським головам:

тримати на контролі охоплення закладами дошкільної освіти дітей віком 
від трьох  до шести років;

організувати якісне та повноцінне харчування учнів та вихованців;
забезпечити недопущення порушень чинного законодавства в організації 

підвезень дітей та педагогічних працівників у сільській місцевості, посилити 
контроль за станом їх підвезення;

забезпечити підготовку котелень, теплових та водопровідних мереж до 
опалювального сезону;

забезпечити  розробку  заходів  щодо дій  у  разі  аварійного  припинення 
теплопостачання;

забезпечити  заготівлю  нормативних  запасів  твердого  палива  на 
опалювальний  період  2019/2020  навчального  року  для  закладів  загальної 
середньої освіти.

3.  Контроль  за  виконанням  даного  розпорядження  покласти  на 
заступника голови  районної державної адміністрації Олександра Іваня.

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віктор САМОЙЛЕНКО


